

## 我的乐园

鸟儿的乐园是蔚蓝的天空，马儿的乐园是无边无际的草原，鱼儿的乐园是波澜壮阔的大海，而我的乐园是我温馨的“小窝”——书房兼卧室。

我的乐园有着蓝色的墙壁、白色的百叶窗，窗下是灰色的书桌，书桌旁边是灰白色的书柜和书架，不仅陈列着我喜爱的各种书籍，还有我的“好朋友”——盲盒手办，书

柜旁边是我舒适的小床，小床旁边是我心爱的钢琴。

乐园带给我自信和欢乐。每当比赛或考试前，在每个夜晚，乐园里都灯火通明，所有物件静悄悄地陪我复习、练习，催我更加奋进。当我遇到难题或坚持不下去的时候，好像有声音在耳边告诉我：“功夫不负有心人。”我在乐园里找到了加油站。

每当我坐在钢琴旁，一遍遍地

练习乐谱，身体跟着乐曲轻轻摆动，指尖弹出优美的乐曲。这时，乐园神奇地变成了音乐会现场，我像是一个小音乐家。

每当闲暇时，看到摆放整齐的一本本好书，乐园又变成了图书馆。从书架上找一本喜欢的书，坐在书桌前，津津有味地读起来，如同一餐丰盛的精神食粮，使我受益无穷。书，让我的生活变得丰富多彩，

山西通宝育杰学校 四年三班 管泽伊  
小记者证号:B313524

让我在知识的海洋里流连忘返，书让我有了乐趣，有了朋友，有了好品质。

这就是我的乐园，一个不大但很温馨的“小窝”，让我感到无比温暖和快乐。

点评：拥有一个完全属于自己的空间，心灵也会变得充实而安宁。

## 打卡环球影城

山西艺术职业学院附中 中音一班 郭夏缨

小记者证号:S301005

终于要去心心念念的北京环球影城了！

想去北京环球影城很久了。一直看见网上有各种宣传，环球影城里有很多游玩区，哈利·波特、小黄人、侏罗纪……我被狠狠地吸引住了。

为了这天准备了很久。我和妈妈早上5点就起床出发了，本以为我俩到得已经很早了，结果发现大家早早地就在门口排队了。8点半才开门，还不到7点就已经人山人海了。排了两小时，我们脚都开始疼了，终于可以进去了，大家蜂拥而上，一路小跑去往各个项目排队。

我们玩的第一个项目是“飞跃侏罗纪”。排了大概30分钟，时间并不长，飞跃的过程让我们挺震撼。

下一步直冲哈利·波特区，看攻略说去了一定要买黄油啤酒，我们打卡了黄油啤酒后接着去排队。这次玩的过山车叫“鹰马飞行”，足足在阳光底下等了一个半小时才排到。我特意算了一下，排队两小时，上去玩儿24秒。虽然排队让人焦躁，但最终玩得还挺开心。

出发出发，再去小黄人区。先买个小黄人蛋糕和雪糕再去排队，今天把所有网红小吃都打卡了一遍。还是那样，排了两个多小时玩了“小黄人闹翻天”。画面是3D的，椅子跟着画面动，全程紧张又刺激！

接着赶往变形金刚区。这里有三个大项目是“火源争夺战”。我们小跑赶去排队，这次排了3小时左右，累得都不行了，想退出队伍也退

不出去，只能跟着往前走。排队过程辛苦又疲惫，一上去玩又吓得清醒了。

最后再去一下功夫熊猫区。它是我认为最震撼的一个区，整体元素是中国风。一看到这种风格，我就心生欢喜。里面的项目温和不刺激，排队也很快，这点最让我满意。

总结下来，一天没玩几个项目，主要以排队为主玩为辅。回了家后我才发现，后背没被衣服遮住的地方都晒脱皮了，这个代价有点大。

点评：北京环球影城是很多孩子向往的乐园，即使要排很长时间，它仍然能带来很多快乐。

## 《龟兔赛跑》新编

北京市复兴门外第一小学 四年八班 隋 欣

小记者证号:X301003

自从兔子与乌龟赛跑失败后，它就开始检讨自己，发现上次失败是因为自己三心二意，小瞧了对手，于是它决定再和乌龟比一场。

比赛当天，运动场上热闹非凡，森林里所有小动物都来给它们助威。随着裁判小狗一声令下，兔子像离弦的箭一样跑了出去，而乌龟却在旁边像石头一样爬行。兔子心想：我赢定了。兔子跑啊跑，跑得满头大汗，终于来到了山顶，看到不远处有一个休息站，售货员小猫笑眯眯地说：“请问要些什么？这里是专为运动员体力不支时补充能量的商店哦。”兔子早就口干舌燥、大汗淋漓了，看见满箱的饮料和冰棒馋得直流口水。突然脑海中有一个声音对兔子说：“你难道忘了上次是怎么输的吗？”兔子一下就清醒了很多，于是说：“不了，我比赛完再买吧。”然后便冲下山去。结果呢？当然是兔子赢了。当走上领奖台时，兔子激动得热泪盈眶。

而我们的乌龟此刻在干什么呢？乌龟在山顶也看见了兔子领奖，它想：小兔子那么努力地跑，一定很累，我去给它买一箱胡萝卜汁补充水分吧。于是乌龟买了一大箱胡萝卜汁，驮着它慢慢下山了。这时兔子看见一个小小的身影在人群中移动，仔细一看，呀，那不是乌龟吗？乌龟来到兔子面前说：“祝贺你拿到第一名，你才是我心目中最英勇的兔子，这箱胡萝卜汁送给你。”全场响起热烈的掌声，汇成了欢乐的海洋。

从此，兔子和乌龟成了好朋友，一起玩耍，一起学习。森林里的小动物说它们都赢了，兔子赢得了比赛，乌龟赢得了友谊。

点评：友谊有时比荣誉还要珍贵。兔子和乌龟确实都赢了。



梦中的森林 (水彩画)

三桥街小学  
三年一班 李晓畅  
小记者证号:Q313731

## 一头蒜的奇遇

太原杏岭实验学校  
四年四班 王玮凝  
小记者证号:L313710

2023年7月7日 星期五 晴

一头蒜躺在阳光中舒服地睡大觉。这时，一双手伸向它，里面的小蒜瓣儿被惊醒了，最大的蒜瓣儿说：“难道我们要走出这狭小的空间了吗？”“是的。”只见这双手扒开了小蒜瓣儿们的房子，把它们一瓣一瓣地栽进了土里。七个兄弟都到齐了，它们躺在松软湿润的泥土里，舒服极了。

2023年7月8日 星期六 晴

“这是怎么回事儿？”一瓣蒜指着自己的头。“哦，我的天哪，你发芽了！”最大的那瓣说道。另一瓣蒜被吵醒了：“别吵了，别吵了，你们都发芽了。”嫩绿嫩绿的小芽在阳光下格外引人注意，已经有5毫米长了。

2023年7月9日 星期日 阴

一早起来，那双手就给它们浇水，清洗小芽身上的泥土。大家都醒来了，发现自己又长高了3毫米。“难道月光能让我们长高吗？”大家都很疑惑。绿油油的小叶子随风起舞，可爱极了。

2023年7月16日 星期日 晴

原来的小蒜瓣儿已经变成现在的大蒜苗了，叶子被阳光晒得深绿深绿的，仔细看，像一块儿无瑕的翡翠，现在有10厘米长了。那双手又伸过来，把叶子剪了下来，炒菜去了，而剩下的又是一个新的开始。蒜苗的生长需要恒心和力量，突破束缚它的厚厚外衣。人，也要有耐心和毅力才能成才。

点评：任何一种成长都不是一蹴而就的，它需要恒久的耐心和顽强的毅力。